
NAVODILA – PLAČE  

Spremembe pri obrač unu pogodbenega dela, avtorskih 

honorarjev, poslovodenja…          Julij 2024, Plač e Verzija 6.17.0 

Spremenil se je način določanja osnove za plačilo prispevkov pri nekaterih vrstah obračunov: 

(povzeto po FURS) 

Za namene določitve osnove za obračun in plačilo prispevkov se za dohodek iz pravnega razmerja šteje tudi 

dohodek, prejet za vodenje ali vodenje in nadzor poslovnega subjekta, ki je pravna oseba, na podlagi 

poslovnega razmerja in dohodek, ki izhaja iz avtorskega dela, ustvarjenega iz delovnega razmerja, iz izvedb 

avtorskih in folklornih del iz delovnega razmerja in dohodek, ki izhaja iz inovacij, ustvarjenih v delovnem 

razmerju, ne glede na obliko pogodbe, ki je podlaga za izplačilo navedenih dohodkov. Navedeno pomeni, da se 

v osnovo za obračun prispevkov na podlagi novele ZPIZ-2N všteva celoten prejet dohodek (vključno s povračili 

stroškov, ki se na podlagi določbo 44. člena ZDoh-2 ne vštevajo v davčno osnovo dohodka iz delovnega 

razmerja) zmanjšan za normirane stroške v višini 10 %.  

Sprememba velja za izplačila od 1. 2. 2024 dalje. Enaka sprememba velja tudi za dohodke vajencev in nagrado 

za obvezno prakso dijakov in študentov. 

Kontrole pri oddaji REK-O na vrstah dohodka 

• 1143 Dohodki prejeti za opravljeno avtorsko delo v okviru delovnega razmerja,  

• 1144 Dohodek za vodenje poslovnega subjekta, 

• 1020 Nagrade dijakom in študentom za obvezno praktično delo, 

• 1021 Vajeniška nagrada 

Kontrole pri oddaji REK-O so bile na sistemu eDavki ustrezno spremenjene 23. 5. 2024, z uveljavitvijo za datum 

izplačila od vključno 1. 2. 2024 dalje. 

Dodatno pojasnjujemo, da FURS od izplačevalcev ne bo zahteval popravkov REK-O obrazcev, ki so bili za 

navedene vrste dohodka predloženi pred objavo novih pojasnil in pred uveljavitvijo spremenjenih kontrol 

pri oddaji REK-O obrazcev. Bodo pa taki popravki sprejeti, če jih bodo izplačevalci oddali. Pri vseh oddanih 

popravkih za datume izplačil po 1.2.2024 je potrebno upoštevati spremenjene kontrole.   

Več najdete na FURS in povezavah v novički: 

https://www.fu.gov.si/novica_ajax/novica/osnova_za_obracun_prispevkov_od_dohodkov_poslovodij_in_avto

rskih_honorarjev_doseznih_v_okviru_delovnega_razmerja_1_1/ 

In v dokumentih:  

Dohodek iz delovnega razmerja: 

https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlitve/Opi

s/Dohodek_iz_delovnega_razmerja.doc 

Povracila stroskov in drugi dohodki iz delovnega razmerja: 

https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlitve/Opi

s/Povracila_stroskov_in_drugi_dohodki_iz_delovnega_razmerja.docx 

https://www.fu.gov.si/novica_ajax/novica/osnova_za_obracun_prispevkov_od_dohodkov_poslovodij_in_avtorskih_honorarjev_doseznih_v_okviru_delovnega_razmerja_1_1/
https://www.fu.gov.si/novica_ajax/novica/osnova_za_obracun_prispevkov_od_dohodkov_poslovodij_in_avtorskih_honorarjev_doseznih_v_okviru_delovnega_razmerja_1_1/
https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlitve/Opis/Dohodek_iz_delovnega_razmerja.doc
https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlitve/Opis/Dohodek_iz_delovnega_razmerja.doc
https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlitve/Opis/Povracila_stroskov_in_drugi_dohodki_iz_delovnega_razmerja.docx
https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlitve/Opis/Povracila_stroskov_in_drugi_dohodki_iz_delovnega_razmerja.docx
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Na kratko to pomeni, da se v osnovo za prispevke poleg bruto zneska izplačila štejejo tudi nadomestila, ki ne 

štejejo v osnovo za dohodnino (npr. potni stroški, prenočišče …), pa tudi bonitete (npr. službeno vozilo, 

zavarovanje …). Skupni znesek se zmanjša za 10% normiranih stroškov in tako dobimo osnovo za prispevke. 

V programu smo v obračun  pogodbenega dela zato dodali dodali še možnost vnosa nadomestil in bonitet. 

Pri tem uporabite iste šifre, kot 

jih uporabljate za neto 

nadomestila in za bonitete pri 

obračunu plač. Posamezne 

postavke lahko poiščete s tipko  

F1 in vpišete še znesek 

nadomestila oz. bonitete. 

 

Ločena je boniteta za uporabo 

službenega vozila, kjer je 

potrebno vnesti nekaj več 

podatkov. 

Dodatno je obračunu (in tudi na 

izpisu) prikazana še osnova za 

obračun normiranih stroškov. 

 

 

 

 

 

Prilagojen je tudi izvoz v XML za oddajo na eDavke, kjer vas bo program opozoril, če boste uporabili boniteto 

ali nadomestilo, ki za te vrste obračunov ni mogoča! Istovrstne bonitete ali nadomestila bo program pri 

pripravi XML avtomatsko seštel!  

Na koncu obračuna boste našli tudi gumb REK-O,  s  katerim takoj dobite že pripravljeno formo za pripravo in 

izvoz REK-O za trenutni obračun. Seveda lahko pripravite XML tudi preko menija kot do sedaj (npr za več 

obračunov iste vrste). 

Ustrezno spremenjeni in dopolnjeni so tudi izpisi, kjer so vključeni obračuni »pogodbenega« dela: 

- Zbirni izpis obračunov 

- Izpisi obvestil delavcem za dohodnino 


